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VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNI CILJI:

· učenci ločujejo med lastnim in tujim govorom 

· vedo, kdaj je nekaj dobesedno navedeno in kdaj je navedeno z drugimi besedami
· ločujejo spremni stavek od odvisnega
· definicija odvisnega govora
· ločujejo med premim in odvisnim govorom
· pretvarjajo premi govor v odvisni in obratno

· prepoznajo odvisni in premi govor v pisanih besedilih
DIDAKTIČNI PRISTOPI

METODE:                                     OBLIKE:                                           SREDSTVA:

· branje                                       (  frontalna                                         (  prosojnica, 

· razlaga                                      ( individualna                                    (  grafoskop                                                                                                                                                                                                                                   

· pogovor                                                                                               (  zvezek

· delo z besedilom                                                                                 (  tabla

LITERATURA:

POTEK UČNE URE
1.DOŽIVLJAJSKO SPOZNAVNA MOTIVACIJA

Predstavim se. Na tablo napišem poved (glej prilogo 1), učenci povedo, da gre za premi govor, ki sodi v poročani govor. Podčrtam spremni stavek, dobesedni navedek. Učenci sodelujejo, saj so to snov spoznali prejšnjo uro. Ponovimo, kaj izvemo iz spremnega stavka in kaj iz dobesednega navedka. Nato jih vprašam, kako bi to drugače povedali. Njihov odgovor napišem na tablo in tako pridemo do pojma ODVISNI GOVOR, ki je prav tako vrsta poročanega govora.
2. DEJAVNOSTI PRED REŠEVANJEM NALOG V DELOVNEM ZVEZKU

Na tablo napišem naslov ODVISNI GOVOR. Nato jim razložim kaj je odvisni govor, kaj nam pove spremni stavek in kaj odvisni. Učenci poslušajo nato pa si vse, kaj je na tabli prepišejo v zvezke. Delo nadaljujemo v delovnem zvezku. 

3. REŠEVANJE NALOG V DELOVNEM ZVEZKU

Učenci prvo nalogo rešijo sami, odgovore preverimo skupaj in dopolnimo definicijo. Definicijo si z rdečo prepišejo v zvezke, v pomoč jim je prosojnica. Nato pa ostale naloge rešujemo skupaj. Eden po eden berejo primere in rešitve, svoje odgovore utemeljujejo. Vmes jih sprašujem, kateri stavek je odvisni in kateri spremni. Rešitve povem naglas, preverijo pa jih lahko tudi na prosojnici. Učence ves čas opozarjam na pravilno uporabo ločil.
4. DEJAVNOSTI PO REŠEVANJU NALOG V DELOVNEM ZVEZKU

Pojasnim morebitne nejasnosti in dam domačo nalogo na str. 164 / 7., 8. nalogo.

 PRILOGA 1 / neumetnostno besedilo  

ODVISNI GOVOR / tabelska slika

Ločimo dve vrsti poročanega govora:

   Premi govor                              odvisni govor
Učiteljica je rekla:«Odprite zvezke.« ----------------- Premi govor
     Spremni stavek       dobesedni navedek

Učiteljica je rekla, naj odpremo zvezke. -------------- ODVISNI GOVOR 

  Spremni stavek                odvisni stavek

Spremni stavek nam pove, kdo je kaj rekel.

Dobesedni navedek nam pove, kaj je kdo rekel. 

Odvisni stavek nam prav tako pove, kaj je kdo rekel, vendar je to povedano z drugimi besedami. 
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